

## АВТОБИОГРАФИЯ

На Деяна Стойкова. Родена съм на \_\_\_\_\_ г. в гр. Русе. Родителите ми са учители и аз живях с тях до 7 клас в гр. Две могили. Кандидатствах и бях приета в 8 клас в СУ „Христо Ботев“ – гр. Русе, хуманитарна паралелка. След завършването на средното си образование, се омъжих в гр. Пазарджик. Паралелно с това кандидатствах и бях приета в РУ „Ангел Кънчев“, специалност НУП, със специализация Логопедия /задочно обучение/. Завърших успешно през 1998 г. Същата година започнах работа като начален учител в с. Априлци, общ. Пазарджик. До 2003 г. съм била начален учител и начален възпитател в гр. Пазарджик и с. Априлци, общ. Пазарджик без прекъсване. През 2003 г. се разделих със съпруга си и се върнах в гр. Русе. От 2003 г. до 2006 г. работих като възпитател в ДДЛРГ „Св. Димитър Басарбовски“ – гр. Русе. От 2006 г. до момента работя в Комплекс за социални семейства за деца и семейства – гр. Русе, към момента под управлението на СНЦ „Еквилибриум“ като специалист социални дейности.

През периода 2007 – 2009 година изкарах магистратура по специалността „Превенция на престъпността и пробационни практики“ в РУ „Ангел Кънчев“ – гр. Русе.

В периода 2004 - 2006 г. изкарах специализация „Социален мениджмънт“ към СА „Димитър Ап. Ценов“ – гр. Свищов. Притежавам 5 квалификационна степен от ДИПКУ – Варна по НУП.

Като специалист социални дейности, работата ми е свързана с проблемите на деца и техните семейства, които са с различен произход – приемни деца, деца, жертви или свидетели на престъпление, деца с един и/или без родители, деца в контакт със закона и мн.др.

В дългогодишния ми стаж съм преминала много сертифицирани обучения, свързани с професионалната ми ориентация – обучения за разпит в специализирано помещение „Сияна стая“, начини за водене на преговори с лица със зависимости и мн. др.

Разведена, с едно дете на 10 години, имам пълнолетен син.

17.07.2020г.

7

# Деяна Стойкова

Email:

Телефон:

## Лична информация

Име: **Деяна**

Презиме:

Фамилия: **Стойкова**Пол: **Жена**

Дата на раждане:

В момента живее в: **Русе/България**

## Професионален опит

Период: **Септември 1998 - Юни 2003**Длъжност: **начален учител и начален възпитател**Фирма/Организация: **с. Априлци, общ. Пазарджик и град Пазарджик**Бизнес сектор: **Образование, научна дейност**Населено място: **Пазарджик**Размер на компанията: **20 - 50**

Допълнителна информация: **Социален работник, който има приоритет в работата си деца с проблемно и девиатно поведение и техните семейства, но не само; деца застрашени от отпадане от училище, деца на улицата, работа в малки групи и т.н. , супервизии, обучения, разпити в специализирано помещение "Синя стая" и мн. др.**

## Образование

Период: **Септември 2008 - Януари 2010**Специалност: **Превенция на престъпността и пробационни практики**Степен/Ниво: **Магистър**Учебно заведение: **Русенски университет "Ангел Кънчев"**Населено място: **Русе**Описание/основни предмети: **право /ОСНОВНИ ПОЗНАНИЯ/, социология, психология**

## Езици

Майчин Език: **Български**

<b>Разбиране</b>	<b>Говорене</b>	<b>Писане</b>
Средно	Средно	Средно
Начално	Начално	Начално

Допълнителна информация: Френският език е на това ниво, но от гимназията, след това не е практикуван, т.е. е позабравен. Английският език на съвсем ниско ниво.

## Умения

Компютърни умения: **Добри компютърни умения.**

Свидетелство за управление на МПС: **Да**

Категории МПС: **В**

## Допълнителни курсове и Сертификати

Допълнителни курсове: Двегодишен курс "Социален мениджмънт" към СА "Д. А. Ценов" - Свищов

## МОТИВАЦИОННО ПИСМО

На Деяна Стойков кандидат за съдебен заседател в Русенски районен съд

Едни от най-ярките ми спомени като дете е желанието на баща ми, който казваше, че иска да ме „изучи право, да стана адвокат и да му помогна в делата с реституцията, приватизацията и т.н.“. Преждевременната ми женитба осуети тези ни намерения /семейни/, но не попречи през годините да се „доближа“ да тези мои възжелания. Магистратурата ми е доказателство за това, както и професионалния ми опит и насоченост – работя с деца, участници, жертви и свидетели в престъпления и не е тайна за близките ми, че аз го правя добре и най-важното, че ми харесва. Разбира се, предвид моята работа, аз съм имала досег със съда и негови представители /в професионален план/. Надявам се, сега, ако бъде одобрена като съдебен заседател да зачестят моите срещи, да бъде полезна с моя опит и отчасти знания, които съм придобила чрез обучения и опит.

17.07.2017